



Председатель Следственного комитета провел оперативное совещание в Республике Дагестан



26 сентября 2013 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Республике Дагестан. В работе совещания приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета, руководитель Главного следственного управления по Северо-Кавказскому федеральному округу, руководство следственного управления по Республике Дагестан, МВД и УФСБ России по Республике Дагестан. На совещании была заслушана информация о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту посягательства на жизнь судьи Верховного суда Республики Дагестан Мухтара Шапиева и убийства его сына Камиля Шапиева, имевшего место вечером 25 сентября в городе Махачкале. Кроме того, были заслушаны уголовные дела по факту террористического акта возле здания отдела внутренних дел по Табасаранскому району, по фактам убийств журналистов Малика Ахмедилова и Гаджимурада Камалова, а также ряд других резонансных дел. По результатам совещания Александр Бастрыкин дал ряд конкретных поручений о направлении расследования, установлении и активизации розыска причастных к преступлениям лиц. Руководитель управления В.И.Маркин

27 Сентября 2013



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520637>